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1. Advarsler 
VIKTIG! 

1. Det er viktig og nødvendig å lese brukermanualen nøye før installasjon eller bruk av batteriet. 
Sikkerhetsforholdsreglene som nevnes i denne manualen dekker ikke alle mulige 
sikkerhetsaspekter, men utfyller øvrige sikkerhetsforskrifter. 

2. Ved installasjon, drift og vedlikehold skal lokale sikkerhetsforskrifter følges. 

3. Ikke bruk ledende gjenstander som klokker, armbånd eller ringer ved installasjon, drift og 
vedlikehold av utstyr. 

4. Dersom batteriet lagres over lengre tid, må det lades og utlades hver sjette måned. Batteriets lade 
tilstand skal være mellom 60% og 70%. 

5. Etter at batteriet er helt utladet, må det lades opp innen 12 timer. 

6. Før vedlikehold må både batteriet og tilkoblet utstyret slås av. 

7. Ikke bruk løsemidler til å rengjøre batteriet. 

8. Ikke utsett batteriet for brannfarlige eller irriterende kjemikalier eller damp. 

9. Ikke koble batteriet direkte til solcellepanel. 

10. Produsenten fraskriver seg ansvar for skader som skyldes brudd på sikkerhetskrav eller feil i 
konstruksjon, produksjon eller bruk i strid med standarder. 

 

VIKTIG! 

1.1. Før installasjon 
1.1.1. For å sikre at batteriet er slått av, sjekk at bryter og automatsikring er slått av. 

1.1.2. Koble til riktig, ikke forveksle pluss og minus. Unngå kortslutning. 

1.1.3. Direkte tilkobling til vekselstrøm er forbudt og vil ødelegge batteriet. Bruk kun egnet lader 
eller inverter. Ikke lad kontinuerlig over 24 timer. 

1.1.4. Batteriets beskyttelsessystem er laget for 51,2 V likestrøm og skal ikke kobles i serie. 

1.1.5. Kontroller at batteriets elektriske parametere samsvarer med tilkoblet utstyr. 

1.1.6. Hold batteriet unna vann og ild. 

1.2. Bruk 
1.2.1. Dersom batterisystemet må flyttes eller repareres, må strømmen kobles fra og batteriet være 

fullstendig avslått. 

1.2.2. Det er strengt forbudt å koble batteriet sammen med batterier av andre typer eller merker. 

1.2.3. Ikke koble batteriet til defekt eller inkompatibelt utstyr. 
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1.2.4. Før du starter batteriet, må du forsikre deg om at strøm- og kommunikasjonskabel er riktig 
tilkoblet. 

1.2.5. Ved oppstart: Slå først på alle batteripakkene som skal brukes, og deretter inverteren når 
batteriet viser normal drift.  

Ved avslåing: Slå først av inverteren, deretter batteriet. 

1.2.6. Ved brann: Kun tørrkjemiske (pulverbaserte) brannslukkere er tillatt. Flytende brannslukkere 
er forbudt. 

1.2.7. Ikke skru opp eller demonter batteriet. 
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2. Spesifikasjoner 

2.1. Batteri parameter 

MODEL Gulv model CLW 51.2V 314Ah Rack model CLR 51.2V 314Ah 

Nominell spenning 51.2 V 51.2 V 

Nominell kapasitet 314 Ah 314 Ah 

Celle type LFP LFP 

Antall celler 16 stk 16 stk 

Celle kapasitet 314 Ah 314 Ah 

BMS  JK-PB1A16S-15P JK-PB1A16S-15P 

APP JK-BMS JK-BMS 

Sikring 200 A 250 A 

Terminal M8 M8 

Bruksspenning 44.8 - 55.2 V 44.8 - 55.2 V 

Standard ladespenning 57.6±0.1 V 57.6±0.1 V 

Kontinuerlig ladestrøm ≤120 A ≤120 A 

Maks ladestrøm 150 A 150 A 

Spenning der bms stenger 44.8 V 44.8 V 

Maks utladingstrøm 150 A 150 A 

Antall mulig i parallel 15 stk 15 stk 

Antall mulig i serie ikke mulig ikke mulig 

Kommunikasjon RS485, CAN, Bluetooth RS485, CAN, Bluetooth 

Sykluser ≥6000 sykluser (80%DOD) ≥6000 sykluser (80%DOD) 

Ladetemperatur 0 C̊ til 60 C̊ 0 C̊ til 60 C̊ 

Utladingstemperatur -20 C̊ til 60 C̊ -20 C̊ til 60 C̊ 

Optimal brukstemperatur 15C̊ til 25 C̊ 15C̊ til 25 C̊ 

Luftfuktighet ≤90 % ≤90 % 

Farge Hvit Hvit 

Batteridimensjon 781 x 500 x 250 mm 750 x 483 x 220 mm 

Batterivekt ca 130 kg ca 118 kg 
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2.2. Beskrivelse av grensesnitt 

 

①. Positiv terminal  
②. Negativ terminal 
③. Håndtak 
④. LCD-skjerm 
⑤. Automatsikring 
⑥. Jord 
⑦. RST (Tilbakestilling) 
⑧. ADD(DIP bryter for 

adressering) 
 

⑨. Alm / Run (Alarm / Drift) 
⑩. Kapasitetsindikator 
⑪. DRY (Tørrkontakt) / 

Relèutganger 
⑫. RS485-1 / CAN 
⑬. RESERVE (ikke bruk) 
⑭. RS485-2 
⑮. Av/På-bryter 

 

Tilsvarende innganger på gulv modell, men ikke avbildet her. 

2.2.1. Instruksjoner for å slå batteriet av og på 
Normalt må du trykke på den runde bryteren for å slå batteriet på eller av. 

Dersom du også trenger å bruke automatsikringen, følg denne rekkefølgen: 

1. Når du slår på: Slå først på automatsikringen, deretter den runde bryteren. 

2. Når du slår av: Slå først av den runde bryteren og hold inne i 3 sekunder, deretter slå av 
automatsikringen. 
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2.2.2. RST: Tilbakestillingsknapp 
BMS/batteri vil starte på knytt når denne trykkes på. 

2.2.3. ADD:  DIP-bryterinnstillinger(Adressebryter) 
Fire adressebrytere brukes for å angi  adresse ved kommunikasjon med flere batterier i parallell. 
Hvert batteri må ha en unik adresse som settes via DIP-bryterne på batteriet. Se tabellen for 
definisjon.  

Address DIP-bryterinnstillinger  
1 2 3 4 

0 OFF OFF OFF OFF 
1 ON OFF OFF OFF 
2 OFF ON OFF OFF 
3 ON ON OFF OFF 
4 OFF OFF ON OFF 
5 ON OFF ON OFF 
6 OFF ON ON OFF 
7 ON ON ON OFF 
8 OFF OFF OFF ON 
9 ON OFF OFF ON 
10 OFF ON OFF ON 
11 ON ON OFF ON 
12 OFF OFF ON ON 
13 ON OFF ON ON 
14 OFF ON ON ON 
15 ON ON ON ON 

 

Når flere batteri kobles i parallell så er ett batteri i «master» mode, og DIP bryterinstillingene på dette 
batteriet settes til 0. Resten av batteriene er i «slave» modus og må alle ha sin unike DIP innstilling/nr. 
Datakabel brukes til å koble batteriene sammen med RS485-2 grensesnittet. 

2.2.4. Definisjon av tørrkontaktgrensesnitt / relèutgang 
RELÈUTGANG 

1 COM1 
2 S1 
3 COM2 
4 S2 
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2.2.5. Grensesnitt for RS485-1 og CAN 
Nummer på PORT utgang RS485-1 CAN 

   

   
Nummer på PLUGG   

 

  
 

RS485-1 CAN RS485-2 RS485-2 
1 RS485-B1 9 NC 1 RS485-B2 1 RS485-B2 
2 RS485-A1 10 NC 2 RS485-A2 2 RS485-A2 
3 GND 11 NC 3 GND 3 GND 
4 NC 12 CAN-L 4 NC 4 NC 
5 NC 13 CAN-H 5 NC 5 NC 
6 GND 14 NC 6 GND 6 GND 
7 RS485-A1 15 GND 7 RS485-A2 7 RS485-A2 
8 RS485-B1 16 NC 8 RS485-B2 8 RS485-B2 

  

2.2.6. Definisjon av RESERVE 
Ikke i bruk 

2.2.7. SOC(state of charge) ladingsnivå 

SOC LED L1 L2 L3 L4 L5 L6 

SOC 
(%) 

0~16.6% ○ ○ ○ ○ ○ ● 

16.6~33.2% ○ ○ ○ ○ ● ● 

33.2~49.8% ○ ○ ○ ● ● ● 

49.8~66.4% ○ ○ ● ● ● ● 

66.4~83.0% ○ ● ● ● ● ● 

83.0~100% ● ● ● ● ● ● 
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3. Installasjon 

3.1. Installeringsted 
 Sørg for at installasjonsstedet oppfyller følgende krav: 

 Området skal være fullstendig vanntett. 

 Gulvet skal være flatt. 

 Ingen brannfarlige eller eksplosive materialer i nærheten. 

 Omgivelsestemperaturen skal være mellom 0 °C - 50 °C, med relativ luftfuktighet på  

maks 90 %.  For best ytelse mellom 15°C til 25°C. 

 Området skal være relativt støvfritt. 

 Batteriet skal holdes utilgjengelig for barn. 

Merk! 
Dersom omgivelsestemperaturen er utenfor driftstemperaturområdet, vil batteriet stoppe å fungere. 
Optimal driftstemperatur for batteriet er 20°C. 
Langvarig eksponering for ekstreme temperaturer kan påvirke ytelse og levetid negativt.  

 

3.1. Installasjonsanvisning 
Plasser batterimodulen i monteringsskap, i rackbraketter eller annen egnet plassering, deretter koble 
til strøm kablene. 

Merk: Vær forsiktig når batteriet flyttes på for å unngå å miste det. 

Når flere batterier kobles parallelt, som vist under: 

 

Merk: Ved tilkobling skal batteriets positive og negative utganger tas fra den første og siste 
batterigruppen, når batteriene er koblet opp til 4 stk i parallell. Ved parallellkobling av flere enn 4 
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batteriers anbefales det å bruke samleskinne og like lange batterikabler til hvert batteri / 
batterigruppe. 

4. Vedlikehold 
Dersom omgivelsestemperaturen er utenfor driftstemperaturområdet, vil batteripakken slutte å 
fungere. Optimal driftstemperatur for batteriet er 20°C. Langvarig eksponering for ugunstige 
temperaturer kan påvirke ytelsen og levetiden. 

Litiumjernfosfat-batteriet krever minimal vedlikehold og inspeksjon. På grunn av batteriets 
vedlikeholdsfrie egenskaper kan vedlikeholds intervaller forlenges til for eksempel hver tredje måned. 

 Sjekk om polene og tilkoblingsledningene til batteriet er løse, skadede, deformerte eller 
korroderte. 

 Observer status for batteripakkens drifts indikator: Grønt lys indikerer normal drift. 
Kapasitetsindikatoren blinker bare på siste segment, som betyr at batteriet har omtrent 10 % 
kapasitet igjen og nærmer seg full utlading. 

 Ved feil vil batteripakken blinke rødt på ALM-lyset og sende ut en alarm. 

o Sjekk om batteritilkoblingene er korrekte eller om det er overstrøm. 

o Trykk på RST (tilbakestillings knappen) for å se om feilen forsvinner etter omstart. 

o Hvis feilen ikke blir borte, kontakt leverandøren. Ikke åpne batterikabinettet. 

 Ved parallellkobling av flere batterier, hvis ett batteri må byttes ut, må spenningsforskjellen 
mellom det nye og eksisterende batteriet være innenfor 2 V. Hvis spenningen avviker for mye, 
kan batteriet med høy spenning lade batteriet med lavere spenning med for stor strøm, og 
overstrømsbeskyttelse kan forhindre lading. 

 Noter tidspunkt og antall strømbrudd og detaljert statistikk over batteriets driftstid. 
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5. Feilsøking og løsninger 

5.1. Underspenning alarm 
 Fenomen: ALM-alarmlyset blinker, RUN-indikatoren slukker. 

 Årsak: 

1. Laststrømmen er for høy og overskrider batteriets utladningsvern. 

2. Feil på batteriets beskyttelseskrets. 

 Løsning: Beskyttelseskretsen låser tilstanden ved overstrøm inntil laderen kan aktiveres ved 
ladeinngangen. 

5.2. Overstrømsbeskyttelse ved utladning 
Fenomen: ALM-alarmlyset blinker, RUN-indikatoren slukker. 

Årsak: 

1. Laststrømmen er for høy og overskrider batteriets utladningsvern. 

2. Feil på batteriets beskyttelseskrets. 

Løsning: Beskyttelseskretsen låser tilstanden ved overstrøm inntil laderen kan aktiveres ved 
ladeinngangen. 

5.3. Temperaturbeskyttelse 
Fenomen: ALM-alarmlyset blinker, RUN-indikatoren slukker. 

Årsak: Omgivelsestemperaturen kan være for høy eller for lav. 

Løsning: Når temperaturen ved NTC-sensoren er tilbake til normal, oppheves 
temperaturbeskyttelsen og det røde ALM-lyset slukker. 

5.4. Batteriet gir ikke ut spenning 
Fenomen: Strømindikatoren slukker, batterispenningen målt på terminalene er 0 V. 

Årsak: Batteriet er ikke aktivert, eller batteristyringssystemet (BMS) er i beskyttelsesmodus, 
batteriet er slått av eller en annen feil har oppstått. 

Løsning: Aktiver batteriet eller tilbakestill det ved hjelp av reset-knappen på batteripanelet i 
aktivert tilstand. Hvis det fortsatt ikke er spenning, kontakt leverandøren for profesjonell 
assistanse. 

 


